Formulario de Radicais e poténcias de expoente racional — 102 ano

RADICAIS

Radicais equivalentes

p-75
Multiplicacdo de radicais
Vax¥V/b=\axb, n>1
p.- 77
Poténcia de um radical
(\%})":\%7; n,pENen>1
p-78

Divisao de radicais

\/_\/—_m "g,rLEIN,b¢Oen>1

\/—
p-79
Radical de radical
\/H%=%; n, pENen>1
p- 81
Racionalizacao de denominadores
a \/F
Vo N xo p.82

a _ a(\/ \/j _a b—a\/E
VhiVe VorVe(Vb-Ve b

p- 83

3 9:3
= Simplificar: V/7°= /75 = /72
= Reduzir a0 mesmo indice /3 e V/2:

2% e 3<2/272, ou seja, V27 e Va4

= Passar fatores para fora do radical :
V2P =2 x2=V2 x W2 =2x V2 =2V2
= Passar fatores para dentro do radical:

2V3=V3x22=V12

(v =97

W:\@zﬁ

2 _ 2xV3 23
V3 3x¥3 3

1 Va+2V/5
V3-2V5 (\V3-25)(V3 3+2\f)

_V3+2V5_V3+2Vs

3-20 = ~17




POTENCIAS DE EXPOENTE RACIONAL

axa=a"*"?

a’:a'=a"™"

a’ x b =(axb)

a:¥=(a:bf

(ap)q =a"

p-98

p- 100

p-101

p. 102

p- 102

p.103

p- 103

p.103
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